

ΜΠΙΕΝΑΛΕ ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ ΤΕΧΝΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Διεπιστημονικό συνέδριο λήξης για τις «Έτεροτοπίες»

Διεπιστημονικό συνέδριο λήξης διοργανώνει το Κρατικό Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης, στο πλαίσιο των παράλληλων εκδηλώσεων της 1ης Μπιενάλε Σύγχρονης Τέχνης της Θεσσαλονίκης. Το συνέδριο πρόκειται να πραγματοποιηθεί τα ερχόμενα Σάββατο 22 Σεπτεμβρίου στην Αποθήκη Γ', στην Αίθουσα Σεμιναρίων στο Λιμάνι Θεσσαλονίκης.

Καλλιτέχνες, επιμελητές και ιστορικοί τέχνης, αλλά και ακαδημικοί διόνουν το «παρόν». Μεταξύ αυτών οι επιμελητές της Μπιενάλε, Κατριν Νταβιγιέ, Γιαν Ερικ Λούντστραμ και Μαρία Τσαντσάνογλου, καθώς και η διευθύντρια του Κέντρου Σύγχρονης Τέχνης Θεσσαλονίκης, Στραγγώ Τσιάρα, επικουρη καθηγήτρια του Τμήματος Δημοσιογραφίας και ΜΜΕ, Σαφία Καϊτάτζη-Γουίτλοκ, ο καθηγητής Νεότερης

και Σύγχρονης Ιστορίας, στο Πανεπιστήμιο Αθηνών, Αντώνης Λιάκος, η επικουρη καθηγήτρια Ιστορίας στο Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, Ιωάννα Λαλιώτου, ο πρόεδρος της ΑΙΣΑ στην Αρμενία, Nazareth Karogyan, ο καθηγητής Ιστορίας και πρόεδρος του Τμήματος Ερευμών στην Ανωτάτη Αρχιτεκτονική Σχολή στη Βρετάνη Louis- Michel Nouy, η ψυχολόγος και πρόεδρος της επιστημονικής μη κερδοσκοπικής εταιρίας «Ψυχολογία και Τέχνη», Έλενα Τονικίδη και ο ψυχίατρος στο Κέντρο Ψυχικής Υγείας του Κεντρικού Τομέα Θεσσαλονίκης, Παύλος Βασιλειάδης.

Μερικά από τα θέματα που θα συζητηθούν στο συνέδριο είναι: «Η Τέχνη ως ετεροτοπία». «Αναζητώντας έναν τόπο ελπίδας: το παρελθόν ως ουτοπία». «Ο κόσμος και η πολιτική της προσδοκίας στον 20ο αιώνα: Η ουτοπία μεταξύ Ανα-



τολής και Δύσης». «Ετεροτοπίες και η ανάλυση της εξουσίας από τον Φουκώ». «Βαβέλ: Οι ετεροτοπίες στην παγκοσμιοποίηση». «Ετεροτοπίες της ψυχής».

Οι εργασίες του συνεδρίου θα αρχίσουν στις 11 το πρωί και θα ολοκληρωθούν στις 8.30 το βράδυ με το εγκαίνια του έργου της τιμώμενης καλλιτέχνης

δας της Μπιενάλε, Λήδας Παπακωνσταντίνου, «Είς το άνομα». Τα εγκαίνια θα πραγματοποιηθούν στην Προβλήτα Α΄ πίσω από την Αποθήκη Β1 στο Λιμάνι της πόλης. Η συνάντηση θα είναι ανοιχτή για το κοινό και τα πρακτικά της θα εκδοθούν με την ολοκλήρωση της Μπιενάλε.

'ενημέρωση'
www.apo.gr

ΑΠΟΔΕΛΤΙΩΣΗ ΤΥΠΟΥ * ΑΠΟΚΟΜΜΑΤΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΠΕΡΙΟΔΙΚΩΝ
ΒΑΚΧΟΥ 30 Τ.Κ 54629 ΤΗΛ: 2310 539371, 538633 e-mail: info@apo.gr